
(1)の 

この式変じゃない？ 



𝑆2 =1 −2+3 −4+5+⋯ 

𝑆2 =  1 −2+3 −4+5+⋯ 

2𝑆2 =1 −1 + 1 −1+1+⋯ =
1

2
 

  𝑆2 =
1

4
 

𝑆 =1 +2+3+4+5+⋯ 

−𝑆2= − 1− 2+ 3 − 4+ 5+⋯   
        =     4      +8     +12 +⋯   
        =4(1 + 2 + 3 +⋯) 

𝑆 − 𝑆2 = 4𝑆 

−3𝑆 = 𝑆2 =
1

4
 𝑆 = −

1

12
 

𝑆1 =1 −1+1−1+1+⋯ 

1 − 𝑆1 =1 − (1 −1+1−1+1+⋯) 
             = 1 −1+1−1+1+⋯ = 𝑆1 

2𝑆1 = 1 𝑆1 =
1

2
 和1 0   1   0   1  0  1   0   1   0 

   1-1 
  1-1+1 

和は１と０交互にな

るので平均で
１
２？ 

出典： http://www.geocities.jp/x_seek/Euler.htm 

http://www.geocities.jp/x_seek/Euler.htm
http://www.geocities.jp/x_seek/Euler.htm


ζ（s） = 
1

𝑛𝑠

∞

1

=
1

1𝑠
+
1

2𝑠
+
1

3𝑠
+
1

4𝑠
+⋯ 

ζ（2） = 
1

𝑛2

∞

1

=
1

12
+
1

22
+
1

32
+
1

42
+⋯ =

𝜋2

6
 

ζ（1） = 
1

𝑛1

∞

1

=
1

1
+
1

2
+
1

3
+
1

4
+⋯ = ∞ 

ζ（− 1） = 
1

𝑛−1

∞

1

= 1 + 2 + 3 + 4 +⋯ = −
1

12
 

ζ（− 2） = ζ（− 4） = ζ（ − 6） = ζ（− 8）⋯ = 0 

振動しているなんてズルい 

自明の零点 

ゼータ関数 

リーマン予想 
  複素平面上で 
   Ｓがマイナスの偶数値 

   実数部が
１
２
の直線上に零点があると予想 

    （自明でない零点） 

出典： http://club.informatix.co.jp/?p=4261 

出典： http://www.geocities.jp/x_seek/Euler.htm 

http://club.informatix.co.jp/?p=4261
http://club.informatix.co.jp/?p=4261
http://www.geocities.jp/x_seek/Euler.htm
http://www.geocities.jp/x_seek/Euler.htm


９０°回転 

出典：http://www.geocities.jp/x_seek/zeta.html 

http://www.geocities.jp/x_seek/zeta.html
http://www.geocities.jp/x_seek/zeta.html

